

浙江省林业生物质化学利用重点实验室

简介

2013年07月，浙江省林业生物质化学利用重点实验室依托浙江农林大学，由浙江省科技厅、浙江省财政厅、浙江省发展和改革委员会批准建立。浙江省林业生物质化学利用重点实验室管理委员会主任和技术带头人由刘力教授担任，学术委员会主任由郑小明教授担任。

浙江省林业生物质化学利用重点实验室结合浙江的优势与特点，以可再生生物质资源为对象，以资源综合高效高值利用为目标，通过热化学转化、绿色催化合成、特色植物生物活性成分提取等化学资源化利用技术，开发生物质新型吸附材料、生物质能源和生物质化学品等环境友好型产品；通过生物质化学利用关键技术和集成创新开发，为提高我省生物质资源利用的技术水平和技术研发能力等自主创新能力，为促进节能减排、建立资源节约环境友好型社会，解决“三农”问题，建设社会主义新农村作出贡献。

浙江省林业生物质化学利用重点实验室有专职科研人员46人；研发设备原值3000万元，研发场地面积3000平方米，累计承担省部级以上科研项目30余项；获得国家发明专利20余项，发表SCI收录论文140余篇，获得省部级奖励3项。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/baike/6959.html>